
RAUMANGA VALLEY RESERVE PLAYGROUND ONLINE SURVEY 

You would also like to see...

Your Top 5 Activities That you like 
to do in the New Playground

On the Playground

An on-line survey was developed and run by WDC - Have Your Say. This site was advertised on the WDC 
Facebook page. Local schools of Raumanga and the local roopu were notified to encourage them to 

respond. We recieved 241 responses. Here is a summary of your feedback.

Your age Your area

How you currently use the reserve

totara walk

dog

kidsfall
reserve

family
picnic

parkarea

bike

children
playground

path

waterfall

bike ridewalk dog shared path

daily walk
raumanga fall

young children

grass area

older people
lot of mamai

random family stroll

great outdoor space

whanau vibe space

 place mid

You would Like to see the playground cater to

5-9Year olds under 5Year olds 10-12Year olds teens Adults
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Raumanga

Avenues

Morningside

Horahora

Tikipuna

Kamo

Maunu

Other

Below 16 years old 3%

36%31-45 years old

39%17-30 years old

12%46-60 years old

10%Over 60 years old
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Water play

Disability play equipments

Flying fox

Swing

Rubbish bins

Safety

Drinking fountain

Bike and scooter track

Bbq

Shade

Seating

Basketball court

Nature

Trampoline

Scooter and 
Cycle track

Basketball court

Lighting

Water play
Fitness/exercise

Netball court
Tennis

Security camera

Picnic tables

Wheelchair access
Art

Shade

You would also like to see...

On the Reserve

111Imaginative Play

90Spinning

81Playing Games

69Chatting

65Running

59Hiding

5

5
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0Sitting Quietly

Water Play

Other

Fitness Equipments

Basketball Court

130Nature Play

149Sliding

148Jumping/
Bouncing

148Climbing
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